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                                                                                                                             Załącznik nr 1
WYMAGANIA WOBEC KANDYDATÓW NA EKSPERTÓW 
Zakres merytoryczny/obszar tematyczny:

Zarządzanie strategiczne, budowanie lokalnych strategii oświatowych
Liczba ekspertów do zrekrutowania: 3 ekspertów

składających oferty na opracowanie programu szkoleniowo - doradczego 
wraz z obudową metodyczną, przeprowadzenie szkolenia dla przedstawicieli jednostek samorządu terytorialnego (różnego typu) w zakresie wskazanego zakresu merytorycznego, a w ramach pilotażu programów udzielenie wsparcia JST 
w opracowaniu lokalnych planów podnoszenia, jakości usług oświatowych. 

Wymagania formalne:

· wykształcenie, co najmniej wyższe magisterskie

Oferta, która nie spełni wymogów formalnych zostaje odrzucona i nie podlega dalszej ocenie, tj. ocenie merytorycznej/jakościowej. 

Organizator dokonuje wyboru Ekspertów, spośród zgłoszonych ofert, na podstawie oceny wg kryteriów:
	Lp.
	Kryterium oceny: 
	Maksymalna liczba punktów

	1.
	Cena 
	30

	2.
	Wiedza i doświadczenie
	70

	
	Łączna maksymalna liczba punktów
	100


1. Kryterium Ceny 
Kryterium to ocenione zostanie na podstawie podanej przez Wykonawcę w ofercie ceny brutto wykonania zamówienia. Ocena punktowa w ramach kryterium ceny zostanie dokonana według poniższego wzoru:

                                                        Cn

C = ------------------------------------------------------------------ 100 x 30 %., gdzie

                                                        Co

Cn – oznacza najniższą cenę zaproponowaną przez kandydatów,

Co – oznacza cenę zaproponowaną w ofercie badanej,

C – liczbę punktów przyznanych badanej ofercie.
Końcowy wynik powyższego działania zostanie zaokrąglony do dwóch miejsc po przecinku.

2. Kryterium Wiedza i doświadczenie 
Kryterium to zostanie ocenione na podstawie informacji przedstawionych przez kandydata 
w Formularzu Zgłoszeniowym. Ocena punktowa w ramach kryterium Wiedza i doświadczenie zostanie dokonana zgodnie ze wzorem: 

                                                        Dn

D = ------------------------------------------------------------------ 100 x 70 %., gdzie

                                                        Do

Dn – oznacza sumaryczną liczbę punktów przyznanych w kryterium jakościowym przyznanych rozpatrywanej ofercie 

Do – oznacza maksymalną liczbę punktów możliwą do osiągnięcia przez kandydatów 

D – liczbę punktów przyznanych badanej ofercie.

Punkty w tym kryterium zostaną przyznane w skali punktowej od 0 do 70 punktów na podstawie analizy treści, zawartych w Formularzu Zgłoszeniowym. Pod uwagę będą brane następujące elementy:

a) W skali punktowej od 0 do 15 punktów – doświadczenie w zakresie opracowywania programów kursów, szkoleń lub innych form doskonalenia adresowanych do przedstawicieli jednostek samorządu terytorialnego JST (różnego typu) w ciągu ostatnich 5 lat ( bycie autorem lub współautorem takich programów)
Ocena będzie dokonywana w następujący sposób:
· brak doświadczenia w opracowywaniu programów kursów, szkoleń lub innych form doskonalenia adresowanych do przedstawicieli JST -  0 pkt.
· doświadczenie w opracowaniu 1-3 programów kursów, szkoleń lub innych form doskonalenia dla wskazanej grupy adresatów – do 5 pkt.
· doświadczenie w opracowaniu 5 i więcej programów kursów, szkoleń lub innych form doskonalenia dla wskazanej grupy adresatów – do 10 pkt.
Uwaga: Oferenci będą zobowiązani do wymienienia w Formularzu Zgłoszenia opracowanych programów kursów, szkoleń lub innych form doskonalenia oraz wskazać czas i miejsce ich realizacji z przedstawicielami jednostek samorządu terytorialnego (temat programu/szkolenia, czas realizacji, miejsce, liczba godzin,liczba uczestników). 
b) W skali punktowej od 0 do 20 punktów – doświadczenie w zakresie tworzenia lokalnych i/lub regionalnych strategii oświatowych lub innych planów strategicznych dotyczących funkcjonowania oświaty na ternie jednostki samorządu terytorialnego przygotowanych w ciągu ostatnich 5 lat. 

Ocena będzie dokonywana w następujący sposób:

· brak doświadczenia w tworzeniu lokalnych i/lub regionalnych strategii oświatowych lub innych planów/dokumentów strategicznych dotyczących funkcjonowania oświaty w jednostce samorządu terytorialnego - do 0 pkt.
· doświadczenie w tworzeniu lokalnej i/lub regionalnej strategii oświatowej - do 5 pkt.
· doświadczenie w tworzeniu innych planów/dokumentów strategicznych dotyczących funkcjonowania oświaty w jednostce samorządu terytorialnego - do 5 pkt.

· doświadczenia w tworzeniu lokalnych i/lub regionalnych strategii oświatowych i innych planów/dokumentów strategicznych dotyczących funkcjonowania oświaty w jednostce samorządu terytorialnego (więcej niż 5 takich dokumentów) – do 10 pkt.
Uwaga: Oferenci będą zobowiązani do wymienienia w Formularzu Zgłoszenia przygotowanych strategii oświatowych lub dokumentów/planów strategicznych dotyczących oświaty, według wzoru: strategia gminy XY, jej zakres, czas realizacji.  
c) W skali punktowej od 0 do 15 punktów – doświadczenie w zakresie przygotowywania publikacji/ artykułów/ opracowań/materiałów szkoleniowych dotyczących zarządzania strategicznego adresowanych do przedstawicieli jednostek samorządu terytorialnego ( bycie autorem lub współautorem) w ciągu ostatnich 5 lat.
Ocena będzie dokonywana w następujący sposób:

· brak publikacji/artykułów/opracowań – 0 pkt.
· 1-2 publikacje/artykuły/opracowania – do 5 pkt.
· 5 i więcej publikacji – do 10 pkt.
Uwaga: Oferenci będą zobowiązani do wymienienia w Formularzu Zgłoszenia opracowanych publikacji/artykułów/opracowań/ materiałów szkoleniowych dotyczących zarządzania strategicznego adresowanych do przedstawicieli jednostek samorządu terytorialnego dostępnych w wersji drukowanej lub elektronicznej (tytuł, zakres merytoryczny, czas realizacji). 
d) W skali punktowej od 0 do 20 punktów - prowadzenie zajęć (w tym 
z wykorzystaniem metod warsztatowych) dla przedstawicieli jednostek samorządu terytorialnego w ciągu ostatnich 5 lat. 
Ocena będzie dokonywana w następujący sposób:

· brak doświadczenia w prowadzeniu zajęć lub prowadzenie do 79 godzin dydaktycznych zajęć – 0 pkt.
· doświadczenie w prowadzeniu 80- 119 godzin dydaktycznych – do 10 pkt.
· doświadczenie w prowadzeniu 120 i więcej godzin dydaktycznych zajęć – do 20 pkt.
Uwaga: Oferenci będą zobowiązani do wymienienia w Formularzu Zgłoszenia prowadzonych zajęć adresowanych do przedstawicieli jednostek samorządu terytorialnego. (temat zajęć, czas realizacji, organizator, miejsce, liczba godzin, liczba uczestników). 
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